

АГРАРНЕ СВЯТО № 1

З 22 по 25 травня цього року у Національному комплексі «Експоцентр України» відбулась XXV Міжнародна агропромислова виставка «Агро-2013»

Виставка «Агро» – найбільший державний захід в агропромисловому комплексі країни. В урочистому відкритті заходу взяв участь Президент України Віктор Янукович.

Перед відкриттям Глава держави оглянув низку павільйонів, де були представлені наукові напрацювання у галузі АПК. Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк доповів Президенту про стан реалізації Державної програми активізації розвитку економіки на 2013–14 роки в аграрному секторі. Повідомив, що основними напрямками цієї програми є створення механізмів обороту земель сільськогосподарського призначення та вдосконалення законодавства у цій сфері, розвиток тваринництва та що протягом 2013–14 років планується будівництво і реконструкція 153 тваринницьких комплексів.

Міністр також звернув особливу увагу на соціально-економічний розвиток сільських територій за програмою «Рідне село», яка була розроблена за дорученням Президента. Ця програма, як зазначив Микола Присяжнюк, повинен створити умови для стимулювання економічних, соціально орієнтованих процесів на селі.

У своєму виступі Віктор Янукович зазначив, що цей захід дає нагоду оцінити власні здобутки, а також показати закордонним гостям потенціал аграрного сектору України, який поступово розкривається на повну силу. Висловив переконання, що виставка, яка демонструє найсучасніші досягнення вітчизняного сільського господарства та інших іноземних партнерів, сприятиме зміцненню авторитету України на міжнародній арені.

«Сподіваюся, що участь провідних підприємств агропромислового комплексу України у ньому дозволить розширити їхні ділові стосунки та вийти на нові обрії міжнародної співпраці», – зазначив Глава

та освіти представили Вінницький НАУ, Білоцерківський НАУ, Дніпропетровський ДАУ, Луганський НАУ, Львівський НАУ, Львівський НУВМ та Б ім.С.З. Жицького, Миколаївський НАУ, Полтавська ДАА, Сумський НАУ з експозицією Глухівського агротехнічного інституту ім. С.А. Ковпака Сумського НАУ, Таврійський ДАТУ, Уманський НУС з експозицією ВСП «Тальянківський агротехнічний коледж Уманського НУС», Харківський НАУ ім. В.В. Докучаєва, Харківський НТУСГ ім. П. Василенка, Херсонський ДАУ, Микогазанський аграрний коледж, Млинівський державний технологічно-економічний коледж, а також у цьому павільйоні розмістилась експозиція НУБіП України.

ресурсів», на якому умілими руками викладачів і студентів навчального закладу створювалися неймовірної краси композиції з декоративних елементів та живих квітів. На майстер-класі «Оформлення і дизайн акваріумів», що проводив викладач Млинівського державного технологічно-економічного коледжу, за допомогою мультимедійного зображення було продемонстровано мистецтво виготовлення акваріумів та їх оформлення рослинністю, правила заселення декоративними рибками. А ще вже за традицією вищезазначений навчальний заклад приготував усіх бажаючих наваристою рибною юшкою. Фахівці Уманського національного університету садівництва на майстер-класі «Формування крони плодкових дерев для збільшення урожайності» поділилися з садоводами-новачками своїми практичними знаннями і секретами щодо збільшення якісного урожаю яблук. Утамовували спрагу відвідувачі експозиції березовим соком, заготовленим Глухівським агротехнічним інститутом імені С.А. Ковпака Сумського НАУ під час майстер-класу «Презентація березового соку та виробів з нього». Студенти навчального закладу проінформували усіх присутніх як без нанесення шкоди деревам проводити забір живильного соку, чим потрібно заправляти його, щоб було не тільки смачно, а й корисно. При цьому вони роздали всім бажаючим картки з технологією приготування березового соку і його зберігання. Наступного дня на майстер-класі «Вареники» (Технологічно-економічний коледж Білоцерківського НАУ) відвідувачі виставки ласували домашніми пухенькими варениками з традиційними українськими начинками, а студенти коледжу розіграли комічну сценку з характерною тематикою. Добре поповівши, усі присутні мали змогу і поспівати, й потанцювати разом зі студентами та викладачами на презентації Житомирського агротехнічного коледжу.



держави, а також підкреслив, що цього року у виставці беруть участь більше 1400 компаній, 120 тисяч відвідувачів, іноземні учасники з 17 країн, зокрема Росії, Білорусії, Італії, Німеччини, Індії, Китаю, США, Туреччини та Великобританії.

Після виступу Віктор Янукович поспілкувався з учасниками виставки та оглянув зразки продукції Херсонського машинобудівного заводу, зокрема зернові комбайни, які вироблені в Україні за інвестиційним українсько-німецьким проектом.

Цьогорічна «Агро-2013» охопила всі сфери сільського господарства: тваринництво, ветеринарію, рослинництво, овочівництво, садівництво, агрохімію, рибництво, рибне господарство, техніку, обладнання та запасні частини, альтернативну енергетику та енергозберігаючі ресурси, системи автоматизації і управління, інноваційні технології.

В рамках виставки «Агро-2013» традиційно проходили вже відомі спеціалізовані виставки: XII спеціалізована виставка сільськогосподарських тварин, ветеринарії та товарів для тваринництва «AnimalExpo»; VI спеціалізована виставка відновлювальних джерел енергії та виробництва біопалива «Біопаливо»; VI спеціалізована виставка «Сільськогосподарська техніка і обладнання для запровадження ефективної системи охорони та раціонального використання земель сільськогосподарського призначення, впровадження новітніх агротехнологій»; VII Міжнародна спеціалізована виставка рибного господарства та рибацтва «FishExpo»; виставка «Hi-Tech Agro» тощо та новинка цього року ORGANIC – I спеціалізована виставка екологічно чистих продуктів і технологій.

Під час роботи виставки проводилися: науково-практичні заходи (конференції, круглі столи, симпозиуми, брифінги); презентації та дегустації різноманітної продукції; показ племінних коней та великої рогатої худоби; розважальні програми для сімейного відпочинку.

Експозиція «Вищі навчальні заклади Міністерства аграрної політики та продовольства України» розташовалася у центральному павільйоні виставкового комплексу. Свої досягнення у галузі науки



Традиційно на головній експозиції вишів проходили презентації навчальних закладів та майстер-класи. Першим стартував майстер-клас «Окулірування персика», який провела викладач Білгород-Дністровського державного аграрного технікуму Надія Павлюченко, під час якого відвідувачам виставки пропонувалося спробувати прищепити власноруч підготовлену прищепу до підщепи, а також надавалася інформація щодо технології вирощування персика. Наступним проходив майстер-клас «Створення квітковий композицій» ВП НУБіП України «Боярський коледж екології і природних

А 22 травня Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк на головній експозиції аграрних ВНЗ нагородив кращих серед кращих студентства – фіналістів і переможців студентської олімпіади за напрямками підготовки «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» та «Ветеринарна медицина» серед аграрних ВНЗ III-IV рівнів акредитації.

Такі олімпіади були проведені вперше і цього разу вони охопили лише два вищезазначених напрями підготовки фахівців. Для участі у першому етапі олімпіади були допущені студенти вишів, які набрали під час незалежного оцінювання знань (шляхом дистанційного тестування) 95–100 балів. Загалом участь у ньому взяли 411 студентів-технологів і 171 студент-ветеринар. Фіналістами ж стали 7 студентів із напрямку підготовки «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» і 4 – напрямку «Ветеринарна медицина».

Грамотами та подарунками нагороджені фіналісти олімпіади: Аліна Пікус (Вінницький НАУ); Павло Бондаренко (Дніпропетровський ДАУ); Іванна Іщенко (Житомирський НАЕУ); Іванна Сірант (Подільський ДАТУ); Валентина Бабак (Полтавська ДАА); Лідія Бобер (Херсонський ДАУ); Еліна Лавриненко (Білоцерківський НАУ); Ілля Бамбуляк (ПФ «Кримський агротехнічний університет» НУБіП України).

Дипломами переможців олімпіади та цінними подарунками нагороджені: Марина Брайченко (Білоцерківський НАУ); Костянтин Борусевич (Подільський ДАТУ).

Представники аграрних ВНЗ за сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок у розвиток АПК України та активну участь в організації і проведенні XXV Міжнародної агропромислової виставки «Агро-2013» отримали золоті медалі, дипломи, почесні грамоти, подяки від Міністра аграрної політики та продовольства України Миколи Присяжнюка та дипломи від директора Департаменту науково-освітнього забезпечення АПВ та розвитку сільських територій Сергія Кадигроба.

Загалом виставку відвідали делегації у складі науково-педагогічних, педагогічних працівників і студентів з різних регіонів України – понад 1300 представників ВНЗ Міністерства аграрної політики та продовольства України.

ОКСАНА ТКАЧУК, ОЛЕНА ІГНАТЕНКО,
методисти ДУ «НМЦ «АГРООСВІТА»